

教育系统开展“九一八”主题活动

本报荣成9月18日讯(张文静) 今年9月18日是“九一八”事变86周年纪念日,在这个特殊的日子里,全市各中小学开展了以“勿忘国耻,振兴中华”为主题的教育活动,弘扬爱国主义精神,培育和践行社会主义核心价值观。

荣成市各学校利用国旗下讲话、诗朗诵、宣誓等方式,向同学们讲述了“九一八”事变发生前后的详细情况,让学生们永远记住“九一八”这个屈辱的日子,引导同学们要理性爱国,激励他们要将满腔的爱国之情转化为更加刻苦的学习上来,铭记历史,牢记国耻,珍爱和平,为实现中华民族的伟大复兴发奋读书。

此次纪念活动的开展,激发了全体学生的民族自尊、自信、自强精神,使大家接受了一次生动的爱国主义教育洗礼。孩子们纷纷表示,要从现在做起,从我做起,立志发奋努力学习,将来更好地报效祖国,更好地为振兴中华贡献力量。



学校开展爱国教育活动。

实践中心举行师德培训活动

本报荣成9月18日讯(王彩华 于庆英) 近日,市综合实践教育中心在全校教师中开展“品味中华文化 担当立德树人职责”的师德培训活动,在全校掀起了学习中华传统文化,做教书育人楷模的热潮。

实践中心连续多日在教师中开展观看孔子礼仪文化校长金辉的传

统文化讲座,受到全校教师欢迎。金辉校长是山东省高级职业指导师,多年来一直致力于礼仪文化的研究与探讨,教学十五载,授课数千场,用灵魂启迪人生,用精神催人奋进,用耐心育人改变。她从传统文化角度讲到追求与信仰之间有着怎样的关系;中国人的民族自信心从哪些方面获取;人

如何达到身心和谐,从而得到幸福人生等都进行了系统解读。她表示,和谐是中华文化的最高境界,而追求传统文化倡导的道德不仅能够让人们找回祖先留下的信仰力量,还能找到幸福的人生。收听收看金辉校长的讲座结束,学校要求每位老师结合自己的实际谈一下教师在弘扬传统文

化方面应有的担当以及在校外实践基地,我们可以开展哪些活动来推动和弘扬传统文化。

全校教师纷纷表示很感谢学校安排这样一场活动,通过这次学习,传统文化将化作教师内心的力量,并把传统文化融入到以后的教学工作中,与孩子们共同享受传统文化的滋润。

师德演讲展风采

本报荣成9月18日讯(张丽丽) 第20届“推普周”恰逢9月师德宣传月,第三实验幼儿园于2017年9月15日进行了“别样推普周、师德演讲展风采”青年教师师德演讲活动。

平凡的岗位,神圣的使命,老师们用自己朴实的语言,诉说着与孩子相处的点点滴滴,用青春演绎着师德之光华。老师们声情并茂、激情洋溢的演说,尽情抒发着对幼教事业的热爱,一个个真实感人的事迹、一个个成长的印迹诠释着师德师风的真谛。师德,是一种精神的体现,一种深厚的知识内涵和文化的体现!师德需要培养,需要教育,更需要的是每位教师的自我修养!通过此次活动,增强了教师的责任感和使命感,并在全园范围内掀起了重师德、树师德、颂师德、学师德的热潮。

速读

为深切缅怀革命先烈的光辉业绩,弘扬爱国主义精神,激发广大少先队员热爱祖国和家乡的热情,荣成市蜊江小学积极开展形式多样的中国人民抗日战争胜利纪念日活动。

于娟

9月18日,石岛实验小学邀请海警官兵到校一同举行“勿忘国耻、圆梦中华”纪念九一八事变86周年主题活动。

宋小伟

9月14日上午,荣成市宁津完小举行大队委干部竞选活动。此次活动让少先队员们得到了锻炼的机会,培养了学生的民主参与意识,进一步加强了学校少先队组织的建设。

钱晓洁

近日,市第九中学开展了“规范使用汉语言文字,弘扬优秀传统文化”的教育活动。

洪玉玲 周广

近日,荣成三十二中开展校内“学普通话,写规范字,做自豪的中国人”和校外“小手拉大手,同讲普通话”活动,要求师生在校内外都要坚持说好普通话,将“推普”由校园推广到社会。

于忠强 张莲花

9月11日上午,市第二十五中举行防火演练。本次演练进一步提升了全体师生的安全意识,使学生了解火灾知识,掌握相应的防护措施和方法。

董向梅

近日,第二实验中学邀请卫民安消防知识宣教中心两位教官,为全体初一新生作消防安全知识讲座。通过此次活动,强化了师生消防安全意识,增强了预防和处理初期火灾的技巧和知识。

郭秋菊

近日,市第二实验小学召开创城工作推进会议,对创城工作进行再动员、再部署。要求全体师生以一流的精神面貌、一流的工作作风、一流的环境秩序迎接创城年度检查工作。

蔡雪妮

近日,为了丰富学生课余生活,市第二实验小学少先队组织队员开展以“留住秋天的美”为主题的树叶画作品展活动。

刘玲

9月14日,市第二实验小学利用课间操时间举行了“翰墨书香,硬笔生花”学生硬笔书写比赛。

孔玲

为了丰富学生的课外知识,培养和提高学生的人文素养,激发学生的读书热情,活跃校园文化,营造浓郁的书香氛围,结合第20届推广普通话宣传周,市第二实验小学开展了以“书香润童年阅读伴成长”的经典诗文诵读活动。

王慧敏

港湾街道集中组织学习

本报荣成9月18日讯(郭晓日) 为深刻认识习近平总书记学习和实践的丰富历程,激励基层党员干部勤于学习、创新作为、敢于担当,8月16日,港湾街道组织集中学习“习近平总书记有关报道文章”,街道党工委书记领读了《习近平总书记的成长之路》,部分与会人员交流探讨了感想体会。街道全体党政班子成员、机关

干部、城市社区工作人员共计100余人参加了学习交流。

会上,街道党工委书记领读了《习近平总书记的成长之路》,详细介绍了习总书记家庭氛围的积极影响、下乡知青时的曲折历程、长期实践的成功经验、执政以来的勇气担当、国际斗争的影响魄力以及为民务实的民本民心。在与会交流当中,街道部分干部分别讨论了自己的认识感受,街道党工委书记认为,习总书记的成长之路,为我们基层工作人员提供了榜样力量,只有在工作中磨练自我、严格要求,才能在工作中实现自我。党员干部就政治团结、维护核心、敢于吃苦、善于学习等方面进行了交流探讨,大家一致认为,《习近平总书记的

成长之路》系统、深刻揭示了习近平总书记成为党中央核心、全党核心,是红色基因的传承,是艰难曲折的磨砺,是复杂斗争的历练,是革命实践的确立,大家深刻领会了习总书记坚定的理想信念、崇高的思想境界、深厚的为民情怀、脚踏实地的工作作风、勇于开拓的创新精神,进一步增强了自身的工作信心和创业干劲。

石岛滨海度假游持续火爆

本报荣成9月18日讯(石炫 于杰) 石岛管理区借助得天独厚的濒海自然资源,精心构画,匠心培育、综合提炼极具吸引力的旅游线路和系列产品,使滨海度假旅游持续火爆。

近日,山东电视台《乡村季风》栏目组走进泓泰桑沟湾海洋牧场,采访当地休闲旅游产业项目,探

索农业供给侧改革发展方向。摄制组通过海上体验和人物访问,全面展示和推介以“旅游+养殖”、“旅游+休闲”等为代表的全域旅游发展情况。据了解,今年以来,管理区已先后接待国家和省级各类新闻媒体采风团和大型电影、电视摄制组20多家,滨海度假旅游已成为展示自由呼吸自在荣成对外形象的一

张闪亮名片。

按照“滨海带动、陆海联动”的旅游规划,近年来,管理区先后投入巨资,打通“一环三纵五横”120公里绿色景观通道,加速整个滨海旅游互联互通、协同发展。依托岸线资源,重点打造桑沟湾、东楮岛、凤凰湖等一批海洋牧场和国家级休闲渔业基地,大力

发展以滨海度假、海上观光为主题的“旅游+渔业”等新兴业态。刚刚过去的这个夏天,管理区125公里滨海旅游景观带上,全国各地的人们纷纷举家结伴,前来感受秀美海洋风景,畅享滨海特色夏日风情。截止到8月底,全区滨海旅游接待客人近百万人次,实现旅游收入上亿元。



防暴防恐讲座

为进一步普及和提高学生的防暴防恐知识和能力,9月12日,荣成市第二中学邀请斥山派出所进校,为全体学生举行防暴防恐法治教育讲座。

邹英华 摄